
slovenskega naprednega učiteljstva 
do Nj. Veličanstva presvitlega ce
sarja Franca Jožefa I. povodom 
Njegovega 86letnega rojstnega dne. 

Povodom 861etnega rojstnega dne 
Nj. Veličanstva presvitlega cesarja Fran
ca Jožefa I. so se poklonili dne 18. avgu
sta t. 1. načelniki slovenskih naprednih 
učiteljskih organizacij: Jakob Dimnik, L. 
Jelene in Juraj Rezek gospodu deželnemu 
predsedniku na Kranjskem, visokorodne
imi go"spo'du Henriku grofu Attemsu ter 
mu izročili v imenu učiteljstva, ki je zdru
ženo v teh organizacijah izraze udanosti, 
ljubezni, zvestobe in pokorščine do milega 
vladarja in gospodarja in do vse prejas
ne hiše Habsburške. 

Načelnik Zaveze L. Jelene je nagovo
ril gospoda deželnega predsednika s temi
le besedami: 

Velečastiti gospod deželni predsednik! 
Visokorodni gospod grof! 

Danes ko praznujejo vsi narodi šir
ne mogočne Avstrije 861etni rojstni dan 
svojega očeta, presvitlega cesarja Franca 
Jožefa I., izražamo načelniki slovenskih 
naprednih učiteljskih organizacij v imenu 
učiteljstva, ki je združeno v teh organiza
cijah, najgiobočjo udanost, ljubezen, zve
stobo in pokorščino do Nj. Veličanstva, 
presvitlega cesarja in viadarja. 

Obenem izražamo iskreno vročo že
ljo, da bi dobrodejno nebo ohranilo dra
goceno življenje našega premodrega vla
darja do skrajnih mej človeškega življenja 
v blagor in srečo naše Avstrije ter Mu po
delilo v sedanji, siloviti vojski slavno zma
go nad vsemi mnogobrojnimi sovražniki. 

Zagotavljamo pa tudi zopet ob tej pri
liki, da hoče učiteljstvo, kakor dosedaj ta
ko tudi v prihodnje vzgajati vsekdar izro
čeno mladino v pravem patriotiškem du
hu, v ljubezni in udanosti do presvitlega 
cesarja in do vse prejasne cesarske hiše. 

Vaše visokorodje pa prosimo, da bodi 
tolmač teh naših čuvstev, zagotovil in že
lja pred Najvišjim prestolom.« 

Gospod deželni predsednik se je pri
jazno zahvalil deputaiciji za izraze udano
sti in zvestobe ter zatrdil, da jih sporoči 
pred Najvišji prestol. Deputaciji pa je na
ročil, da na} poskrbi, da naj izve učitelj
stvo, da bo z veseljem in rade volje sto
ril to. 

Priporočil pa nam je tudi, da naj uči
teljstvo vzgaja, kakor dosedaj tudi v pri
hodnje izročeno mladino v patriotiškem 
duhu, v udanosti, ljubezni, zvestobi in po
korščini do presvitlega cesarja in Njegove 
cesarske hiše. 

Dne 18. avgusta t. 1. je praznoval naš 
cesar 86letnico svojega rojstva. — Vsi na
rodi naše monarhije so se tega dne spo
minjali svojega,vladarja z izrazi in zago
tovili najiskrenejše vdanosti in ljubezni. 
Med najzvestejšimi pa stoji na prvem me
stu slovenski narod s svojim učiteljstvom, 

Izrazi udanosti 

ki ga je učilo ljubiti cesarja in domovino in 
ki je ves čas v dobi vojne bodisi doma na 
svojih službenih mestih, bodisi na bojnem 
polju z dejanji sijajno dokazalo to zve
stobo. — Iz naših src kipe navdušeni kici: 
Bog živi cesarja in domovino! 


